



2020年7月27日俄罗斯联邦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

针对2020年7月10日荷兰常驻联合国代表关于荷兰政府决定向欧洲人权法院提交针对俄罗斯联邦的起诉请求书的信，该信已作为安全理事会文件(S/2020/676)分发，并回顾安全理事会第2166(2014)号决议以及我2019年6月22日的信(S/2019/516)和2020年5月14日的信(S/2020/410)，谨提请注意以下情况。

俄罗斯联邦认为荷兰的决定是对俄罗斯与该国关系的又一次严重打击。任何对俄罗斯在马来西亚波音飞机失事事件中的“作用”的指控都是捏造的、毫无根据。俄罗斯一再表示，荷兰从一开始就违反安全理事会第2166(2014)号决议，拒绝对此次空难进行全面、彻底和独立的调查，并走上单方面将MH17坠机事件归咎于俄罗斯的道路。悲剧发生后6年来的事件表明，荷兰完全遵循反俄罗斯思维的道路，并使荷兰安全委员会的技术调查和联合调查小组的刑事调查都服从于此。任何与2014年7月乌克兰东部上空发生事件的预设情景相悖的证词、证据或专家评估都被驳回。对俄罗斯当局提供的有价值材料，或是置之不理，或是拒绝接受，其借口不能令人信服。

我们认为，现在采取的行动无助于查明真相，只会导致MH17空难调查环境进一步政治化。这一行动再次表明荷兰当局的偏见，其渴望指定“罪魁祸首”，甚至等不及荷兰法院的诉讼结果。以这种方式预先确定结果显然违背了无罪推定这一不可侵犯的原则。

俄罗斯联邦重申对安全理事会第2166(2014)号决议的承诺，愿意依照该决议开展协作。荷兰当局这一不友好行动不符合就与MH17坠机情况有关的所有问题(包括在其空域发生灾难的国家的责任问题)正在进行的三方磋商的精神。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)

